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MECANICA 20 Bachillerato Problemas resueltos de Armaduras y cables

12. Considera la armadura Pratt representada cuyos

tramos horizontales son de 2m y los tramos verticales de 100kN 100kN

3,75m sometida a tres cargas de 100,100 y 80kN. E I 80kN
a- Calcula las reacciones en los apoyos.( J apoyo simple, A >
B: articulacion) K

b- Por el método de las secciones calcula las tensiones en
las barras EG, EF y DF indicando si son de traccion o de
compresion.

c- Calcula la tension en la barra FG

En primer lugar calcularemos las reacciones en los soportes tomando como solido libre el conjunto de la
armadura.

El método de las secciones consiste en cortar la armadura en dos partes de modo que al seccionar se corten
tres barras como maximo, barras de las que queremos conocer el esfuerzo que soportan.

Tomaremos como sélido libre una de las dos secciones lo que nos permitira, aplicando las condiciones de
equilibrio a una de ellas, determinar las tensiones de las barras cortadas.

Podremos hacer sucesivos cortes de la armadura para calcular las tensiones de las distintas barras.
Obviamente podemos combinar ambos métodos, nudos y secciones en la resolucion de los problemas.

Calculo de las reacciones

> F=0 ejex 80-Ry =0
R,, = 80kN
ejey 100+100-Ry -R; =0
> My =0
R,-8-80-3,75-100-6—-100-2=0
R, =137,5kN
100+100— Ry, —1375=0 R, =625kN

Para el calculo de las tensiones, cortemos la armadura por la linea de puntos y analicemos el trozo de la
derecha.
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Aplicando condiciones de equilibrio para este trozo tenemos:

> F=0 ejex 80-Tg Ty =0
ejey 100-T., -1375=0 T, =-375= T, =375kN(C)
> M.=0 1375:4-80-375-100-2+ T, -3,75=0
T.s =+133 = Toe = 13,3kN(T)
80-133-T,. =0 T, =+66,7=T,. =66,7kN(T)

TEF TFG
Para el calculo de la tension Trg podemos usar la condicion de equilibrio del I i
nudo F 9
<
Toe T Tin

2

ZF)’:O TEF+TFG.COS(10:O —37,5+TFG'T3’752:O
375+ T, -047=0 T, =479,6 = T., = 79,6kN(T)

Resultados

R, =13755kN R, =625kN Ry, =80kN
T, =37,5kN(C) Tos =133kN(T) T, =66,7KN(T) T, = 79,6kN(T)
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